
NÍZKOTLAKOVÝ ČISTIČ OC 4 + PET KIT
Ideálne na šetrné čistenie psov: kompaktný tlakový čistič na čistenie na cestách, vrátane. Pet Kit pre domáce zvieratá s

príslušenstvom vhodná pre špinavých štvornohých priateľov.

Objednávacie číslo 1.599-353.0

■   Veľmi kompaktné, ľahko prenosné a ľahko skladovateľné čistiace zariadenie
■   Rýchle a mobilné čistenie vďaka integrovanej batérii a veľkej nádrži na vodu

Technické informácie

4066529148766

Rozsah tlaku Nízky tlak

Prietok l/min max. 2

Zariadenie napájané z batérie 1

Typ batérie Lítium-iónová batéria

Výdrž batérie min max. 22

Čas nabíjania batérie h 3,5

Farba Sivá

Hmotnosť bez príslušenstva kg 3,1

Hmotnosť vrátane obalu kg 4,9

Rozmery (d × š × v) mm 296 × 291 × 240

Výbava

Nasávanie vody 
Objem nádrže na vodu l 8

Dĺžka hadice m 2,8

Typ hadice Nízkotlaková špirálová hadica

Tryska s plochým prúdom 
Tryska s kužeľovým prúdom 
Umývacia kefa pre domáce
zvieratá



Uterák pre domáce zvieratá 
Integrovaný vodný filter 
Pištoľ s tlakovou spúšťou Nízkotlaková pištoľ so spúšťou

Filter stroja 
Úložná taška 
 Štandardná výbava.     
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Čistenie na cestách

■ S veľkou 8-litrovou nádržkou na vodu a

integrovanou nabíjateľnou batériou môžete

ľahko upratovať na cestách bez ohľadu na

vodovodné prípojky alebo sieťové napájanie.

■ Nádrž sa dá vybrať a naplniť z akéhokoľvek

kohútika a vďaka nepriepustnému uzáveru ju

potom môžete bez obáv prepravovať, napr. v

batožinovom priestore.

■ Flexibilné použitie pri upratovaní a starostlivosti

o psov, ako aj pri mnohých iných čistiacich

úlohách, napr. na bicykle, záhradné a

kempingové vybavenie, turistické topánky alebo

kočíky.

Jemný, ale účinný nízky tlak

■ Účinná technológia trysiek Kärcher znamená, že

tlakový čistič čistí šetrne a šetrí vodu a zároveň

veľmi účinne odstraňuje nečistoty.

■ Ideálne na jemné čistenie špinavých labiek po

prechádzke a opätovné lesknutie zaprášenej

srsti.

Súprava pre domáce zvieratá – pre
najlepšieho priateľa

■ Špeciálne vyvinutá kefa pre domáce zvieratá so

silikónovými masážnymi výstupkami odstraňuje

zo srsti aj odolné nečistoty.

■ Kužeľová tryska je obzvlášť jemná, vďaka čomu

je ideálna na starostlivé čistenie špinavej srsti a

špinavých labiek.

■ Nadýchaná utierka z mikrovlákna absorbuje veľa

vody, príjemne sa drží na srsti psov a zabraňuje

nepríjemnému zápachu.
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Objednávaci
e číslo

MOBILNÉ EXTERIÉROVÉ ČISTIČE

Pet Kit 1 2.644-512.0 Ideálny doplnok k nízkotlakovým čističom Kärcher: taška s príslušenstvom pre domáce zvieratá
obsahuje praktické príslušenstvo, ktoré bolo špeciálne vyvinuté na šetrné čistenie psov.



Univerzálna kefa pre OC 3 2 2.643-870.0 Univerzálna kefa na čistenie. Upevňuje sa na pištoľ tlakového čističa, uvoľní nepoddajné znečistenie
a chráni citlivé komponenty.



Kefa na čistenie srsti 3 2.643-874.0 Dôkladné vykefovanie zvieracej srsti: Kefa na čistenie zvieracej srsti odstráni zo srsti aj
nepoddajné znečistenie.



Kefa na umývanie domácich zvierat 4 2.644-421.0 Jemná kefa na šetrné čistenie a starostlivosť o domáce zvieratá, najmä psy. Jednoducho
namontujte do tlakového čističa OC 3 pre efektívne čistenie a vyčistite srsť v niekoľkých krokoch!



Čistiaca kefa 5 2.644-423.0 Všestranná čistiaca kefa na mobilné čistenie rýchlo a dôkladne odstraňuje odolné nečistoty. Môže
byť namontovaná priamo na spúšťovú pištoľ tlakového čističa.



Detailingová kefa 6 2.644-420.0 Malá a výkonná detailingová kefa na mobilné čistenie zaručuje cielené odstránenie nečistôt na
ťažko dostupných miestach. Môže byť namontovaná priamo na spúšťovú pištoľ tlakového čističa.



Multifunkčná nízkotlaková tryska 7 2.644-499.0 Všestranná multitfunkčná tryska 4 v 1 pre mobilné tlakové čističe OC 3 a OC 4 s 4 rôznymi typmi
prúdu. Jednoduché nastavenie jednoduchým otočením hlavy trysky.



Kužeľová tryska 8 2.643-875.0 Umyte svoje domáce zvieratko rýchlo a jednoducho pomocou kužeľovej trysky. Tá sa dá adaptovať
na pištoľ tlakového čističa a vytvára jemný sprchovací prúd.



Bodová tryska 9 2.644-125.0 Bodová tryska vyčistí detaily, úzke medzipriestory a nepoddajné znečistenie. Prispôsobená pištoli
tlakového čističa vytvára silný, tenký prúd.



Ochranný kryt proti rozstreku 10 2.644-169.0 Priehľadný ochranný kryt proti rozstreku pre mobilné vonkajšie čističe OC 3 chráni používateľa a
okolie pred striekajúcou vodou. Je možné ho jednoducho uschovať, pretože sa zloží na 4 časti.



Penovacia tryska 11 2.644-419.0 Praktická penovacia tryska na dávkovanie čistiacich prostriedkov Home & Garden pre extra
dôkladné čistenie. Namontované priamo na spúšťovej pištoli tlakového čističa.



Nasávacia hadica 12 2.643-871.0 Nasávacia hadica na mobilné čistenie sa adaptuje na tlakový čistič a umožňuje využívať
alternatívne zdroje vody, ako sú studne a kanistre na vodu. Dĺžka 2 metre.



Utierka z mikrovlákna 13 2.643-872.0 Vysokokvalitná flaušová utierka z mikrovlákna vysuší vyčistené predmety pred uskladnením. 

Uterák na domáce zvieratá 14 2.643-873.0 Špeciálny uterák z mikrovlákna na vysušenie domácich miláčikov. Má vysokú saciu schopnosť a
zabraňuje vzniku zápachu.



 Štandardná výbava.      Príslušenstvo na objednávku.      Čistiace prostriedky.     

PRÍSLUŠENSTVO PRE NÍZKOTLAKOVÝ ČISTIČ OC 4 + PET KIT 1.599-353.0
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Objednávaci
e číslo

UMÝVANIE ÁUT

Prírodný čistič bicyklov RM 640 N, koncentrát 15 6.296-289.0 Koncentrát na čistenie bicyklov na aplikáciu penovacími tryskami strednotlakových a
nízkotlakových čističov Kärcher a aj na doplnenie do rozprašovacej flaše.



Prírodný čistič bicyklov RM 640 N 16 6.296-288.0 Pre dôkladne čistý bicykel od ráfika kolesa až po riadidlá: zloženie je šetrné k materiálom,
špeciálne vyvinuté pre bicykle a založené na obnoviteľných zložkách.



Čistič na bicykle a motorky 17 6.295-763.0 Na ručné čistenie motocyklov a bicyklov. Jemne a účinne odstraňuje typické nečistory, ako je
brzdný prach, oder z pneumatík, hmyz, blato a olejové znečistenia.



 Štandardná výbava.      Príslušenstvo na objednávku.      Čistiace prostriedky.     

PRÍSLUŠENSTVO PRE NÍZKOTLAKOVÝ ČISTIČ OC 4 + PET KIT 1.599-353.0
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